

СОГЛАСОВАНО

УТВЕРЖДАЮ

Вице-президент  
Федерации фигурного  
катания на коньках  
Республики Татарстан

Директор МБУ «СШ «СТРЕЛА»



Е.А.БЕЗМЕНОВ

2022 г



Е.И.ЛЕОНТЬЕВ

2022 г

## ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КВАЛИФИКАЦИОННЫХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ФИГУРНОМУ КАТАНИЮ НА КОНЬКАХ «КУБОК СТРЕЛЫ»

### 1. Цели и задачи

- популяризация и дальнейшее развитие фигурного катания на коньках;
- выявление перспективных спортсменов;
- повышение спортивного мастерства и приобретение соревновательного опыта спортсменов;
- обмен опытом работы между тренерами;
- привлечение детей и подростков к занятиям физической культурой и спортом;
- выполнение и подтверждение норм и разрядных требований классификационной программы.

### 2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в Ледовом Дворце «Баско» г. Казани, по адресу: ул. Степана Халтурина, 3 с 28 по 30 марта 2022 года.

Заседание судейской коллегии и комиссия по допуску спортсменов к соревнованиям состоятся 28 марта 2022 года в Ледовом Дворце «Баско».

### 3. Участники, программа соревнований

К соревнованиям допускаются спортсмены Республики Татарстан и городов России. Соревнования проводятся по одиночному катанию в соответствии с ЕВСК 2019-2022 г.г. и с правилами вида спорта «Фигурное катание на коньках» по следующим нормам и разрядам:

Первые шаги - девочки, мальчики

Юный фигурист – девочки, мальчики

III юношеский спортивный разряд – девочки, мальчики

II юношеский спортивный разряд – девочки, мальчики

I юношеский спортивный разряд – девочки, мальчики

Оргкомитет оставляет за собой право формировать (разделять или объединять) возрастные группы, после регистрации всех участников.

#### **4. Руководство проведением соревнований**

Руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет ГБУ РСШОР по фигурному катанию на коньках и шорт-треку.

Главный судья соревнований – Безменов Евгений Андреевич (судья всероссийской категории),

Заместитель главного судьи – Абиева Екатерина Евгеньевна, телефон 89178720384 (судья 1К),

Главный секретарь – Чухонцева Анна Александровна (судья всероссийской категории).

#### **5. Подведение итогов**

Итоговые места определяются по сумме результатов программ соревнований в соответствии с правилами соревнований.

#### **6. Награждение победителей**

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и дипломами (грамотами) соответствующих степеней. Все участники соревнований награждаются памятными подарками.

#### **7. Расходы по организации и проведению соревнований**

Расходы по проезду, размещению и питанию несет командировавшая организация.

#### **8. Условия приема**

На мандатную комиссию необходимо предоставить:

- именную заявку с допуском врача;
- свидетельство о рождении;
- зачетную классификационную книжку спортсмена (в том числе с отметкой о сдаче тестов по скольжению);
- договор о страховании от несчастных случаев (оригинал);
- полис медицинского страхования (на каждого спортсмена);
- справку об отсутствии контакта с носителями COVID (срок действия справки не более трех дней).

Каждый участник должен предоставить запись музыкального сопровождения своих программ с указанием фамилии, имени участника, разряда, наименования организации, продолжительности звучания на USB-носителе не менее чем за 30 минут до старта в радиоузел.

*Убедительно просим спортсменов являться на старт за 1 час до времени, указанного в расписании.*

#### **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Проведение соревнований осуществляется при соблюдении всеми участниками правил личной гигиены (мытьё рук, использование антисептиков, медицинских масок), социальной дистанции, а также обеспечению дезинфекции используемых помещений согласно методическим рекомендациям МР 3.1/2.1.0184-20 «Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях

сохранения рисков распространения COVID-19» (утверждено Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 25.05.2020).

Ответственность за исполнение вышеизложенного возлагается на организаторов соревнований и собственников объекта спорта.

В связи с профилактикой распространения коронавирусной инфекции соревнования пройдут без зрителей. Будет организована видеотрансляция данного мероприятия.

Участники и гости соревнований обязаны строго соблюдать Правила соревнований и Правила посещения Ледового дворца «Баско».

Фотографировать спортсменов с применением вспышки во время выступлений запрещено.

Категорически запрещено бросать на лед посторонние предметы (игрушки, цветы, шоколад и т.д.).

Курение в местах проведения соревнований и потребление спиртных напитков строго запрещено.

#### **10. Заявки**

Предварительные заявки подаются до 15 марта 2022 года на электронную почту [mal20@inbox.ru](mailto:mal20@inbox.ru), либо по номеру телефона: +79178720384. Заявки, присланные после этого срока, принимаются по решению главного судьи соревнований.